
1. Μια εταιρεία ζχει την ακόλουθη ςυνάρτηςη παραγωγήσ            με ςυντελεςτζσ 

παραγωγήσ την  εργαςία W και το κεφάλαιο R . Η εταιρεία παράγει 80 μονάδεσ τελικοφ 

προϊόντοσ ενώ το κόςτοσ των ςυντελεςτών παραγωγήσ είναι w=10 EUR ανά μονάδα 

εργαςίασ και r=10 EUR ανά μονάδα κεφαλαίου. Να βρεθεί ο ςυνδυαςμόσ εργαςίασ και 

κεφαλαίου που ελαχιςτοποιεί το ςυνολικό κόςτοσ παραγωγήσ. 

2. Μια εταιρεία παράγει ατςάλινεσ δοκοφσ ςε τρία διαφορετικά εργοςτάςια ςε ποςότητεσ 

x, y, z αντίςτοιχα και ζχει ετήςια ζςοδα που δίνονται από τη ςχζςη: 

 (     )           (     ). Η εταιρεία παράγει ςυνολικά 100 μονάδεσ ετηςίωσ. 

Ποια είναι η κατανομή παραγωγήσ ςτα εργοςτάςια που μεγιςτοποιεί το ςυνολικό ζςοδο 

τησ εταιρείασ. 


